

▼ Eason (左二) 擁獎多，祖兒 (左三)
希望明年超越他



鍾欣桐（阿嬌）在陳浩民狼狽陳嘉桓事件曝光後，在微博力撐陳嘉桓，更指「某人」已非第一次。昨日阿嬌在港台記者會上，也被司儀拿這件事開玩笑，指她最近常被人追問誰是「某人」。而阿嬌之後將有關微博刪了。

不再回應

對於誰是「某人」，阿嬌昨日封咀不作回應，她說：「我唔會回應這件事，跟 Mani 說了不會再作出回應。」問到她要刪掉微博，是否也不願意？阿嬌再說：「唔會回應。」那以後是否少說話免得是非？阿嬌說：「都不回應喇。（Mani 有沒有叫你慎言呀？）屋企的事唔講畀人聽㗎。」提到周刊又再刊發多些相片，阿嬌稱不知情，也不會回應。

保護自己

問到 Twins 平時出埠工作，會否跟工作人員去食飯？阿嬌坦言好少，除非是有生人日，因為平時開工已好疲倦。至於飲酒，有時也會，但都是飲少少的，因為翌日還要開工。阿 Sa 指平時身邊好多人圍住她，多數跟助手一齊。她又指自己最叻推搪不飲酒，她笑說：「我會話我冇好痛，冇出血。」阿嬌指若不想飲，也很少有人迫她的。那朋友喝醉會否對她們摸手摸腳？阿 Sa 說：「都會，但我會自己保護自己。（但識詠春都有用喎！）我助手會一搥打過去。」阿嬌表示最怕朋友醉後捉住她傾心事，又不停喊，因為會好影響自己情緒。她又說：「通常會感受到對方有意圖，未出手摸我已經走咗。」

阿嬌拒再談某某



謝安琪被指惡妻

謝安琪 (Kay) 昨日在港台頒獎禮記者會上，公開大讚老公張繼聰，指他將全部收入都給她。她又讚老公具備三大好條件，就是身材、口才及理財。

錢銀「殺無赦」

事後，阿 Kay 指在錢銀方面，她對老公的確是「殺無赦」，一毫子都不會給他袋。她指他們開了個聯名戶口，老公的所有收入，唱片公司會直接轉帳到該戶口，所以老公用幾多錢，買了些什麼她都知道的。問到她何時開始實施這個政策？她笑言未結婚前已經一齊儲錢的了。這條橋是她自己想出來的，就連老公跟朋友聚會，也會拍下現場情況的片段給她看。她不怕被指惡妻嗎？Kay 笑說：「唔會，我這些是好溫和的高壓政策。」而且老公是自願的。

軒仔驚過江龍

對於港台今年都不設傳媒大獎，張繼聰表示對這個獎不太了解，相信是傳媒與傳媒之間決定。提到五大跟無線破冰，軒仔希望未來大家以本地樂壇為主，他發現台灣歌手已成香港歌手的最大對手。現在大家應齊心奪回當年的光芒，錢銀及獎項方面反而不太計較。記者指唱片公司計較，軒仔表示獎項對藝人來說也緊要，得獎多些，對藝人的身價也有幫助。唱片公司爭取是理所當然的。

Eason 踩場千嬅興奮

楊千嬅《Minor Classics》演唱會前晚第四場演出，到 Encore 時間，千嬅感觸地說：「第一場係帶住 Rehearsal 心情。第二場會開始變，因為用盡咗體力。第三場開始就進入狀態喇，但係到第四場開始就唔捨得，第五場就會喊喇。」正當台下歌迷以熱烈掌聲鼓勵之際，千嬅突然發現低調到場的好友陳奕迅竟坐於台下，令她極為興奮。

讚好聽

千嬅說：「估唔到你會嚟，好開心，今晚其實係一個 reunion，真係好開心，其實今次呢個騷好大意思，因為係我自己 16 年以嚟嘅一個總結。其實我 16 年即係你都 16 年喇，哈哈哈。」全場觀眾得知 Eason 在場之後不斷起鬨。之後千嬅續說：「不如你哋畀我掌聲陳奕迅喇，你哋咁興奮。」全場掌聲雷動之後，千嬅再笑說：「呢啲仲唔係民望？我睇好你呀陳奕迅！」之後全場觀眾一同要求 Eason 上台，Eason 最後不敵觀眾與千嬅邀請，上台後工作人員為他帶上耳筒，他即說：「喂喂，做咩伸手入我條底褲度呀你？」然後就大談目前首次接新娘的趣事。之後說：「我不勝都好少聽女仔唱歌，但係我預先聽你啲歌好好聽，又話 sidecut，點知我有聽過喎？不如唔好阻大家時間，係咪唱歌呀？」

無遺憾

千嬅聞言即說：「無端端請你上嚟，我驚唔啱數呀，怕你經理人公司會鬧。」然後又說：「我哋唱咩歌呀？其實最近我最鍾意千嬅一隻歌係《狼來了》，但係我唔識歌詞唱。」此時即有工作人員拿着有歌詞的平板電腦上台，Eason 見到工作人員的效率即笑得跌坐地上。兩人唱畢半首《狼來了》後，千嬅上前擁抱 Eason，豈料手拿平板電腦的 Eason，仍然繼續唱，令大笑姑婆千嬅再次忍俊不禁。最後千嬅說：「我做完呢場騷有乜遺憾喇？」而 Eason 則搞鬼地說：「多謝樂隊先，我真係未試過擺住呢份嚟唱。」最後又嘟嘴作狀吻別千嬅再落台。

吳尊畀粉絲餵飽

不清楚。

無可能餓死

吳尊在戲中有段時間是透明，問到大家有否忍俊不禁？他表示也引起不少笑場，問到又可有乘機跟吳京切磋武藝？吳尊說：「咁又無，不過我有向但請教，我對武術都好有興趣。」場內以吳尊的粉絲最多，但首次跟他合作的陳嘉寶卻同樣是未有被電倒，反而是大讚看到對方就等同有食物萬歲，對此吳尊笑說：「係啊！好多謝歌迷成日買嘢食畀我，亦會買畀界各位工作人員，雖然都唔係日日，但食物真係好多。（你去世界各地都有？）日本都有試過，所以我真係無可能餓死。」

古仔：我是誰

古仔透露在戲中有九成時間都是喝醉酒，問到是真飲酒？他即笑說：「梗係茶嚟嚟啦，不過我都試過拍杜琪峯戲時真係要飲酒，當時因為要拍一個鏡頭一口氣飲成支啤酒，拍完都暈暈地，好彩之後就收工。」古仔表示自己會視乎狀態而定飲多少，若是空肚的話就較差，但都會適可而止。談到聖誕節，古仔表示未有假設，自己近來不停四圍飛更差點弄得自己是誰、身在何處都

慈善首映嘉



▲ 吳尊 (右) 笑言於戲中被其他演員當透明



▲ 古天樂近來周圍撲

